
SZOMBATHELY KULTURÁJÁÉRT ÉLETMŰ-DÍJ 

 

Adományozható annak a személynek, aki hosszabb időn át – de legalább 25 éven keresztül – a 

kultúra területén végzett kiemelkedő munkájával és életével a város polgárai körében 

közmegbecsülést szerzett. 

 

 

Kiss Barna 

 

Kiss Barna kürtművész, tanár, a Savaria Szimfonikus Zenekar egykori igazgatója, 

Szombathely kulturális életének meghatározó személyisége. Városunk szülötteként egész 

életét a zene, a művészet és a közösség szolgálatába állította. 

Zenei tanulmányai során először hegedült, majd Buza Gáspár irányításával a kürt lett élete 

hangszere. 

A Zeneakadémián szerzett kürtművész és művésztanári diplomát, közben a főváros neves 

zenekaraiban is játszott, de szíve mindig Szombathelyre húzta. 

22 évesen lett a zenekar tagja, ahol művészként, majd vezetőként is maradandót alkotott. 

2015-től a zenekar igazgatójaként bölcs, kompromisszumkereső vezetőként irányított. 

Kezdeményezései révén többek között megújult a hangszerpark, egy Fazioli 

koncertzongorával is gazdagodott a fokozatosan modernizált Bartók Terem. 

Zenekari munkája mellett játszott a Capella Savariában, alapító tagja volt a Funny Woods 

Fúvósötösnek, hosszú ideig muzsikált a Camerata Pro Musica Kamarazenekarban, melyeknek 

a szervezésében is aktívan közreműködött. 

Tanárként ugyanazzal az elhivatottsággal neveli tanítványait, mint amellyel a pódiumon 

muzsikált – számára a zene emberformáló ereje a legfontosabb. 

Oktatói munkájában külön figyelmet fordít a hátrányos helyzetű gyermekek 

felkarolására; hisz abban, hogy a tehetség mindenhol ott rejlik. 

Kiss Barna Szombathely kulturális életének, azon belül is a zenei szcénának meghatározó, 

megkerülhetetlen alakja, aki egész munkásságával, és az ehhez kapcsolódó karitatív 

tevékenységével azt példázza, miként lehet egy közösség, egy város és egy művészi hivatás 

szolgálatát egységben hitelesen, következetesen megélni. 

Kiss Barna életútja a zene, az ember és a város iránti hűség története – művészi és emberi 

nagysága méltóvá teszi őt a kulturális életműdíj elismerésre. 

 


